

抢占创新成果

和关键技术标准的话语权

柯桥发布首个“浙江制造”团体标准

本报讯 通讯员钟伟、王秋莉报道 日前,由绍兴市柯桥区传动V带龙头企业——三力士股份有限公司为主起草的“浙江制造”团体标准《传动用普通V带》T/ZB0060-2016正式发布,该标准成为柯桥区首个发布的“浙江制造”团体标准。

据悉,传动V带是一个量大面广的产品,广泛应用于机械、化工等工业。但目前发展的国家标准《一般传动用普通V带》,在质量和使用性能要求上与国外同行差距较大。而三力士公司制订的《传动用普通V带》标准囊括了多个国外先进标准,包括日本工业标准《普通V带》、英国家标准《环形窄V带传动和环形普通V带传动规范》,以及德国杯斯托夫公司《V带技术要求》等,其物流性能达到国际先进水平。

今年6月,柯桥区被列入第二批“浙江制造”品牌培育试点县(区),“三力士”传动V带产品被列入“浙江制造”标准制订计划,顺利进入制订程序。“与国标相比,‘浙江制造’除对产品质量作出规定外,还突出绿色环保的原材料、先进工装设备、先进制造工艺流程等生产全流程。”公司总工

程师石永祥表示,这是“三力士”先进制造的一个浓缩版,有利于抢占创新成果和关键技术标准的话语权。

除“三力士”主要起草的“浙江制造”标准正式发布外,前不久,由花为媒公司参与制定的《软体家具床垫》“浙江制造”标准也发布实施,“虽是参与制订,但也可见我们企业在‘浙江制造’中的分量。”柯桥区质监局有关负责人说。

作为省第二批“浙江制造”品牌培育试点县(区),柯桥区积极推进“浙江制造”品牌建设工作,相继出台了《柯桥区“浙江制造”品牌培育试点工作方案》、《柯桥区打造“浙江制造”品牌建设三年行动计划》,确定纺织及相关配件、节能环保、通用装备及零部件、新材料、黄酒、金属结构制造等为重点行业,明确9家企业为2016年“浙江制造”试点培育企业。到目前,柯桥区已组织试点培育企业参加“浙江制造”品牌培育训练营活动3期,共20余人次。“多晶硅铸造炉”等4只产品相继被列为“浙江制造”标准制订计划,其中2只已完成标准评审并将陆续发布。

个体企业登记量呈现井喷式增长

南浔全面落实

市场监管“一站式”服务

本报讯 通讯员孙建新、姬超琦报道 今年6月至今,湖州市南浔区行政审批中心市场监管局的个体企业登记注册窗口业务,较去年同期呈现井喷式增长,窗口工作人员进入连轴转状态。目前,已受理各类个体企业登记608件,较去年同期增长1.5倍。鉴此,该窗口多措并举,全面落实“一站式”服务,保障登记工作高效有序开展,实现承诺时限内办结率100%。

进入“审批旺季”以来,重点行业业务量区分十分明显,主要集中在危险化学品行业许可证到期换证后的经营范围变更、货运行业营业执照的集中办理,南浔经济开发区东迁片区“棉布城”整治无照经营户及南浔镇重点商业路段无照经营户的集中办理等。对此,该窗口进一步规范业务流程,全面落实“一站式”服务,针对申请人员对办理程序陌生的实际情况,窗口将设立、变更、注销等所需注意事项及材料印成册,方便申请人自取阅。

读;针对申请人对登记要求的不理解,做好内部业务培训,统一口径,推行“一口清”及容缺受理;针对区局下属南浔镇分局无照经营大巡查后申请人集中办理同一行业营业执照的情况,该窗口通过改进办事指南,简化办事程序,实施标准化服务,缩短服务时间。

针对业务量大、工作人员少等问题,该窗口坚持把作风建设与业务培训相结合,利用每次例会,根据“一站式”服务内容要求,不断加强对工作人员的业务培训,要求每位工作人员的服务从细节、细微处抓起,从一言一行、一举一动做起,切实转变工作作风,提高服务能力。

该窗口还注重处置疑难问题,为“一站式”服务扫清障碍。工作人员做到勤沟通善交流,积极争取相关部门支持,形成工作合力。尽量做到有问题早安排、早解决,做到事态掌握准确、分析判断准确、操作规范准确,避免草率从事、敷衍塞责。

企业爱心暖人心



日前,中国电信杭州分公司10000号中心继去年之后,又启动了为杭州地区环卫工人等低收入群体,及省内外贫困地区和偏远山区捐送衣服的“献爱心,送温暖”主题活动。

活动期间,员工们积极响应、踊跃参与,纷纷从家里找来棉衣棉裤、毛衣毛裤等御寒衣服拿来捐赠。此

外,本次捐赠中还发现有不少连吊牌都未拆掉的衣服,这些都是员工为此次捐赠活动特意新买的。随后,分中心党支部和团支部联手,将所有捐赠的衣服集中整理、分类、打包,确保捐贈衣服的整洁。而整理出来的衣服将委托“杭州益优社区互助中心”负责接下来的分发和捐赠。

通讯员谷凯 摄

富阳建鹏机械设备安装有限公司遗失税务登记正本,税号:330183577340982,声明作废。

富阳市富春街道大有副食品店遗失食品流通许可证副本,编号:SP3301831350074413,声明作废。

杭州忠琴农业开发有限公司遗失税务登记证正本,税号:330181552686725,声明作废。

富阳三和自动化仪表阀门厂遗失税务登记证正本,税号:330183765465897,声明作废。

本公司(杭州本阵贸易有限公司,注册号为330181000312957)不慎遗失由杭州市工商行政管理局萧山分局2012年6月4日核发的营业执照正副本,声明作废。

杭州本阵贸易有限公司不慎遗失组织机构代码证正副本,代码:59662377-7;遗失税务登记证正副本,税号:330181596623777,声明作废。

本公司(杭州驰泊机械设备有限公司,注册号330103000264506)不慎遗失由杭州市下城区市场监督管理局2015年08月18日核发的营业执照副本,声明作废。

临安捷信软件有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

浙江诚洁环境科技有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州千岛湖逸客斯酒店管理有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

富阳鑫森电子科技有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州千岛湖逸客斯酒店管理有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

临安捷信软件有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

父亲庄方军、母亲全丽遗失儿子庄泽平的出生医学证明,编

我省发布企业技术创新“十三五”发展规划 全面提升制造业核心竞争力

本报讯 记者吴晓静报道 省经信委日前印发《浙江省企业技术创新“十三五”发展规划》,打造多层次技术创新体系、建设具有地方优势的技术创新环境、完善以企业为主的协同创新体系,全面提高企业核心竞争力。其中提到,要推动企业真正成为技术创新活动的决策主体、投资主体、研发主体和受益主体。

目前,我省创新体系建设初见成效,到2015年末,全省省级以上企业技术中心达到988家,其中国家企业技术中心93家,居全国领先地位。企业创新投入逐年增加,企业创新平台加速集聚,开放式创新取得新突破,技术创新成果不断涌现。

同时,对企业技术中心分领域指导、分类培育,支持有条件的

制造业、建筑业、高技术服务业企业建立企业技术中心。鼓励企业申报省级企业技术中心,支持行业内具有竞争力的省级企业技术中心创建国家级企业技术中心。引导大中型企业普遍建立研究开发机构,鼓励产业集群龙头骨干企业整合企业内外部技术创新资源,加强企业研发机构建设,开展产业集群关键性、前瞻性技术的研究,提高行业技术攻关能力和水平,推动产业技术升级。

《规划》还要求,建设具有地方优势技术创新环境,完善以企业为主的协同创新体系,推动产学研合作与科技成果转化。

其中提到,要通过孵化器孵化、高新企业派生、科技人员创

办、传统产业改造提升、引进培育等多种途径实现科技型中小企业和高新技术企业量质的提高;通过并购重组、开展委托研发和购买知识产权,加速创新资源向企业集聚,增强其整合利用全球创新资源的能力;在我省重点培育的战略性新兴产业和重点支柱产业,优选一批项目予以重点扶持,整合企业、科研机构、高等学校的科技资源,培育一批高质量的科技成果转化示范园、大学科技园、孵化器、生产力促进中心等成果转化基地。

《规划》大力支持企业脱产市场,支持企业赴境内外参展,推进电子商务应用与发展,鼓励企业利用第三方电子商务平台发布信息、开拓市场,加快向网上网下市场融合创新转变。支持企业与高校、科研机构开展各种类型的产学研合作模式,支持建立制造业创新中心等各种形式的研发机构,加强产业共性关键技术研发攻关和推广应用,加速技术成果转化、产业化和商品化。

根据《规划》目标,到2020年,企业创新能力显著增强,企业技术创新体系更加完善,在重点领域突破一批关键核心技术,掌握一批自主知识产权,培育形成一大批创新型企业,国家自主创新示范区建设取得突破,杭州城西科创大走廊初步建成,为率先建成创新型省份和科技强省提供重要支撑。

引领绿色变革 实现融合共生

“菲达环保”捧回世界级大奖

本报讯 记者羊荣江 通讯员张紫微报道

日前,从“2016世界绿色设计论坛布鲁塞尔峰会”传来好消息——由巨化集团相对控股的菲达环保科技股份有限公司(下面简称菲达环保),作为中国环保企业代表之一,荣获世界绿色设计组织(WGDO)颁发的“绿色设计国际贡献奖”。

此次峰会上有来自20多个国家的政府官员、国际组织、专业机构和企业界、设计界代表,围绕“中欧绿色设计合作新机遇”这一主题展开对话,为搭建全球生态环境保护与绿色产业发展、促进中欧双方的交流与合作,搭建优质的服务平台。

世界绿色设计组织作为主办方,评选绿色设计国际大奖和绿色设计国际贡献奖,旨在表彰获奖机构和企业在“绿色设计”方面的突出贡献,同时宣传国家间“绿色设计”的优秀案例,引领生产方式、生活方式、消费方式的绿色变革,实现人与自然融合共生。

中国作为世界经济的“强力引擎”,在绿色生产、节能环保等方面作出了巨大的贡献,其中企业的绿色生产规范扮演了绿色“先行者”的重要角色。

绿色生产并非一朝一夕之功,对此,菲达环保设计部部长袁建国表示,菲达环保经过40多年的努力,在联合国开发计划署援建的电除尘器研究所基础上,致力于成为燃煤电站大气污染防治设备生产基地。

目前,菲达环保正通过高标准厂房建设、机器换人、信息化升级改造、设备联网、欧标和卓越绩效的“5S”管理,逐步建立拥有多套国内首创的自动化专用生产线和智能化生产设备的花园式制造基地。

市场监管“一站式”服务

读;针对申请人对登记要求的不理解,做好内部业务培训,统一口径,推行“一口清”及容缺受理;针对区局下属南浔镇分局无照经营大巡查后申请人集中办理同一行业营业执照的情况,该窗口通过改进办事指南,简化办事程序,实施标准化服务,缩短服务时间。

针对业务量大、工作人员少等问题,该窗口坚持把作风建设与业务培训相结合,利用每次例会,根据“一站式”服务内容要求,不断加强对工作人员的业务培训,要求每位工作人员的服务从细节、细微处抓起,从一言一行、一举一动做起,切实转变工作作风,提高服务能力。

该窗口还注重处置疑难问题,为“一站式”服务扫清障碍。工作人员做到勤沟通善交流,积极争取相关部门支持,形成工作合力。尽量做到有问题早安排、早解决,做到事态掌握准确、分析判断准确、操作规范准确,避免草率从事、敷衍塞责。

安防进企业



连日来,台州市公安局路桥分局以开展“守护平安·你我同在”活动为载体,进村居、进社区、进企业、进市场、进学校、进出租房、进文化礼堂等,深入开展安全防范常识和技能的普及

通讯员蒋友青 摄

爱心助学圆梦藏族学子

已累计发放助学资金12万元

本报讯 通讯员陈柳兵 记者

冯伟祥报道 汉藏一家亲,助力大学行。日前,西藏方辉矿业有限公司(系我省省属企业杭钢集团遂昌金矿有限公司投资创办的控股子公司)来到西藏自治区日喀则市江孜县开展爱心助学“圆梦行动”,为当地今年考上大学的

9名贫困藏族学子送去了每人1万元的助学金。

在捐助现场,该公司负责人说:“孩子是祖国的未来,也是家庭的希望,我们愿意资助困难家庭的藏族同胞子女读完大学,尽最大的努力帮助他们,并长期坚持下去。”藏族学子和家长十分激

动,受助大学生纷纷表示一定会加倍努力学习,以优异的成绩回报社会的关怀和关爱,学成后为家乡建设贡献自己的力量。

据悉,西藏方辉矿业有限公司从去年成立以来,积极响应工会组织开展的“金秋助学”活动,累计发放助学资金12万元。

万事利集团总裁李建华谈“工匠精神”:要将产品做到极致

教授级高级工程师全程把控,力求将产品工艺流程和细节表现

达到极致,以中国丝绸至高水准再登世界舞台。

《锦绣西湖》壁画——匠心独运

9月4日晚,浙江西子宾馆,中国与会的各国外宾举行了最高规格的晚宴。在这场代表国家形象的国宴中,万事利集团将传统礼仪文化演绎得淋漓尽致。

要说国宴厅的主角,除了尊贵的各国领导人外,要数正墙上那幅高6米、长度达20米,承载着西湖自然风光的巨型全景图壁画。仔细看,你会注意到它的材质也是丝绸,行走中,甚至可以感受到湖面的波光粼粼。这幅巨型的丝绸背景墙是由万事利集团完成的。这是目前国内最大的丝绸壁画。源稿来自于一幅名叫《锦绣西湖》的水墨画,绘制在由15张画片拼接组成的

纸张上,邀请了知名书画家进行

绘制,足足花费了20多天。将画稿原内容高精度1:1转换成电子档文件后,工作小组用了一个多月的时间对这些扫描后的画稿进行了“地毯式”修补和颜色修正。

这幅120平方米的西湖全景图壁画,是由15块画片组成,“无缝”是成败的首个关键要素。15块画片的颜色匹配度要达到99%;画片缝隙只有1毫米,比目前最高的标准还要提高20倍;墙体与画片之前的胶水厚度绝对控制在5毫米,且不能变形……看似简单的数字背后却是万事利集团的匠心独运。从喷印到装裱到墙基,每一个环节都务求精益求精,让所有误差减小到最小,从而使壁画实现“天衣无缝”的完美展现。

成功秘籍——工匠精神

近年来,万事利集团挖掘、传承及弘扬中国丝绸文化,将传统丝绸与文化创意、高科技相结合,“跳出丝绸做丝绸”,拓展开发出了丝绸文化产品、高端丝绸装饰品及丝绸艺术品三大创新领域,走出了一条“传统丝绸产业+文化创意+高科技=丝绸新兴产业”的浙江丝绸特色产业转型升级之路,并成为传统民营企业华丽转身的样本。

万事利集团成功的秘诀在哪里?李建华说:就在于将产品做到极致的“工匠精神”。他认为,中国不缺工匠精神,缺的是对工匠的尊重和敬重。为了鼓励以及更好地培养产业匠人,弘扬匠人精神,万事利在企业内部宣传匠人故事、提供特别的培训,还有人文关怀。工匠精神的培育,需要这样一个生态环境。让有工匠精神的工人活得体面、有尊严,让有工匠精神的企业拥有健康的市场竞争环境,工匠精神才有可能成为一种社会共识,它自会生根发芽。

体彩20选5

总投注额:178952 元

投注号码:06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 106 107 108 109 110 111 112 113 114 115 116 117 118 119 120 121 122 123 124 125 126 127 128 129 130 131 132 133 134 135 136 137 138 139 140 141 142 143 144 145 146 147 148 149 150 151 152 153 154 155 156 157 158 159 160 161 162 163 164 165 166 167 168 169 170 171 172 173 174 175 176 177 178 179 180 181 182 183 184 185 186 187 188 189 190 191 192 193 194 195 196 197 198 199 200 201 202 203 204 205